

## Благотворительная помощь от депутата

По инициативе депутата Государственного Совета Удмуртской Республики **Андрея Шутова** была оказана благотворительная помощь дому-приюту «Милосердие», который находится в поселке Уральский под Сарапулом.

При приходе храма Воскресения Христова, бывшей школе – деревянном здании 1953 года постройки – постоянно проживают 40 пожилых людей и инвалидов. По словам настоятеля храма **отца Дмитрия**, «некоторые приходят сами, других пристраивают родственники, бывает и так, что совсем чужие люди оставляют пожилого человека ночью на крылечке».



Постояльцы живут только на благотворительные пожертвования. **Андрей Шутов** передал дому-приюту продукты, произведенные агрохолдингом КОМОС ГРУПП.